

A lakásbizottság 2000 lakás építését követeli az államtól, ehelyett a város évenként ötven lakást akar építeni.

3170 egészségtelen lakás.

(A Délmagyarország munkatársától.) Emlekeztetés, hogy a köztörvényhatósági bizottság dr. Krausz József indítványára elhatározta, hogy a város belterületén lévő egészségtelen lakásokat összeírassa és egy külön bizottság útján javaslatot készít a szegedi lehetetlen lakásviszonyok megszüntetésére. A bizottság munkájával nemrégiben készült el és javaslata a kedden délelőtti ülésű közgyűlést előkészítő tanácsülés elé került. A tanácsülésen Fodor Jenő polgármester-helyettes referálta a bizottság javaslatát. Az egészségtelen és nedves lakások összeírását dr. Jung Sándor tiszti orvos végezte, aki

a város belterületén 3170 egészségtelen lakást talált.

— Az összeírást felülvizsgáló bizottság azt javasolja — mondotta Fodor Jenő —, hogy

a közgyűlés memorandummal forduljon a kormányhoz, vala-

mint a város országgyűlési képviselőihez és kérje, hogy az állam 2000 lakást építsen 15—16 millió pengő költséggel.

A javaslat szerint a még fennmaradó 1170 egészségtelen lakást pedig a háztulajdonosok hoznák rendbe.

Somogyi polgármester: Én nem szeretek olyan dologba belefogni, amelynek nem lehet eleget tenni. Az indítvány jóakaratu, de nem lehet végrehajtani.

Az állam ugysem ad pénzt

és így nem célravezető a memorandumozás. Javaslom azért, hogy a tanács a javaslatot azzal terjessze a közgyűlés elé, hogy az utasítsa a város hatóságát arra, hogy a város évenként legalább 50 lakást építsen.

A tanács a polgármester javaslatát elfogadta és a bizottság kérelmét ilyen értelemben terjeszti a szerdai közgyűlés elé.

„Nyilvános menyasszonya vagyok, tessék megbüntetni vőlegényemet!”

(A Délmagyarország munkatársától.) Fodor Béla cipész négyrendbeli lopással, kétrendbeli sikkasztással és egyrendbeli csalással vádlottan állott kedden a törvényszék előtt. A diszes bűnlajstrom ügyében kárvalottként felvonult a barát, a szerető, a menyasszony, a szomszéd, a kosztadónő, Fodor Béla egész ismeretségi köre és mint a bíróság is megállapította, a ráolvasott deliktumokban éppen nem volt válogatós. Léva Rozál szekrényéből aranyórát, aranyláncot, fényképkéretet, Kovács Bélától lepedőt, Gombár József cipészsegédétől falcfogót lopott, Ersinger Erzsébet gyári munkásleánytól aranygyűrűt, Kovács Bélától egy doubleórát csalt ki, özvegy Bánszky Sándorné lakásadójával pedig kezességi nyilatkozatot íratott alá egy szegedi cégtől vásárolt kabáttra, továbbá hat hónapig kosztolt nála ingyen.

Fodor Béla erősen tagadta a legtöbb vádpontot. Különösen az ellen tiltakozott, hogy ő Kovács-tól elvett volna egy órát. A bábjátékos Kovács játszani hívta őt a vásáron — amint mondotta —, hogy a parasztok bedüljenek és ő szá-

bályszerű játékban nyerte az órát.

A sértettek azonban nem voltak egyező véleményen Fodorral és ellene vallottak. A gyűrűkről az is kiderült, hogy ezeket a tárgyakat különböző menyasszonyai előtt mutatta be, mint jogos tulajdonát, a bemutatás után persze sietve tulajdonát rajtuk.

A tárgyalás Fodor tekintélyes számu ismerősei között nagy érdeklődést váltott ki, akik közül, amikor a bíróság éppen ítélethozatalra akart visszavonulni, egy hosszú sovány nő, kezében újságot lobogtatva, izgatottan rohant a bírói emelvény elé:

— Nyilvános menyasszonya vagyok Fodornak, itt van az újságban, tessék megbüntetni!

A bíróság nagy megütközéssel fogadta a szokatlan bemutatkozást és Gömörny elnök azzal intette le a nyilvános menyasszonyt, hogy ehhez az ügyhöz neki semmi köze, mert nem tett feljelentést. A nyilvános menyasszony erre nagy dörrel-durrall ment vissza a hallgatóság közé.

Fodor Béla kétévi fegyházat kapott.

A város nem emeli a zeneiskolai tanárok fizetését.

A tandíját megdrágították.

(A Délmagyarország munkatársától.) A keddi tanácsülésen szóba került a zeneiskolai szabályrendelet módosításának ügye. A zenebizottság véleménye szerint a főiskolai képzettséggel bíró zenetanárok fizetési előmenetele nem kielégítő. A zeneigazgató fizetésének emelkedése a hatodik osztály második fizetési fokozatában megszűnik. Még rosszabb a helyzet a tanárok fizetésénél. Ennek oka azután az, hogy a városi zeneiskolába nem lehet megfelelő képzettségű tanárt kapni.

Tafaitojásbrikett pótolja a porosz szenet.

Rendeljen próbára **Vértesséi** Telefon 9-58.

A szegedi kőműves és ácsiparos ifjak önképző és önszegélyező egyesülete 1928. évi január hó 28-án, este, reggelig tartó zártkörű

táncmulatságot rendez a Kass-szálló összes termeiben.

A zeneiskolai szabályrendelet tárgyalása közben megjelent König Péter, a zeneiskola igazgatója és a kellő pillanatokban hatásos érvekké próbálta igazolni a zenetanárok igazát:

— A csekély fizetések és a rossz előmenetek miatt nem kapok rendes professzorokat — mondotta König Péter. — Kénytelen vagyok azt venni, akit kapok. Ez így nem mehet tovább... Most is van egy üres tanári állás és egyetlen vállalkozó sem akadt... Én is ingyen orgonálok... Lyukas kabátban járok... nincs magántanítás, pedig hát engem eléggé ismernek Szegeden... Így nem lehet eredményesen tanítani.

A tanács azonban König Péter érvelése ellenére is hajthatatlan maradt. A zenetanárok fizetését nem emeli és kedvezőbb fizetési osztályba sem sorozza őket, mert ezt egy miniszteri rendelkezés a leghatározottabban megtiltja. Megbizta azonban a tanács a főszámvévót, hogy König Péterrel együtt okoskodjon ki valamilyen módozatot arra, hogy a zenetanári fizetéseket felemelhessék.

Elhatározta még a tanács, hogy a zeneiskola 80 pengős félévi tandíját a jövő tanévtől kezdődőleg 90 pengőre emelik fel. Ezzel egyidejűleg azonban az egy-egy tanárhoz beosztott tanítványok számát lecsökkentik, ami a tanítás eredményességét növeli.

A városi párt is követeli a közgyűlés felrészítését.

(A Délmagyarország munkatársától.) A városi párt kedden este értekezletet tartott a Hági különtermében, hogy megvitassa a szerdán kezdődő közgyűlés tárgysorozatának egyes pontjait. Végigmentek a tanács egyes előterjesztésein, nagyobb vita alig volt. A párt elhatározta, hogy szónokot állít a tanács azon javaslatával szemben, amellyel ismét le akarja vételni a napirendről a törvénytelenül együttülő közgyűlés felrészítésének ügyét.

Szóba került a városi pártnak az a régebbi indítványa, amellyel emelni kívánták Szeged forgalmát. Ezt az indítványt most elővette a tanács, miért is a párt elhatározta, hogy alaposan foglalkozni fog a kérdéssel és részletes tervet ad át a város hatóságának.

36 pengőért — kétévi fegyház.

(A Délmagyarország munkatársától.) Csáki János gabonakereskedő lakásán karácsony előtt néhány nappal betörő járt. Csáki színházban volt és amikor éjjel felé hazaért, megdöbbenve vette észre, hogy az ajtó tárva-nyitva, egyik szekrénye felfeszítve, ahonnan mintegy 250 pengőt emelt el a tolvaj. Csáki a betörést azonnal jelentette a rendőrségen és három óra múlva Gávrán Ernő detektív már el is fogta a tettest Lorenz János személyében az egyik szegedi éjjeli mulatóban. Harminchat pengő híján megkerült az ellopott összeg.

Lorenz kedden felelt bűnéért a Gömörny-tanács előtt és töredelmesen beismerte, hogy ő követte el a lopást.

— Hát hogy történt ez a lopási história, — kérdezte az elnök Lorenzt.

— Elgondoltam az egészet — feleli a vádlott —, azután a gondolatot tett követte.

A tárgyalás végén az is kiderült, hogy Lorenz mögött nem vajami dicső múlt áll, mert a debreceni törvényszéken 3 hónapot, a budapesti törvényszéken 1 évet kapott lopásért. Vácott volt bezárva hat hónapig, de a fegyházból megszökött.

A Gömörny-tanács e minősítési táblázat után 2 évi fegyházra ítélte Lorenz Jánost, akit, ha kitölti büntetését a Csillagban, visszavisznek Vácra a hátralévő hat hónap leülésére.

Dr. KOVÁCS és BITTERA
uri szabók

SZEGED
Horváth Miklós ucca 4.

371

ESŐERNYŐK
gyári áron.

Elsőrendű klott . Pengő 7.—
„ félselyem „ 10.—

Félselyem és egész selyem
divat ernyők
a legszebb kivitelben 238d
szabott gyári áron.

Viszonteladónak megfelelő árendmény.

Behuzásokat és javításokat vevőinknek önköltségi áron készítettjük.

Pollák Testvérek
Széchenyi tér és Gsekonics ucca.